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Взаємодія інтерполу та правоохоронних органів України 

Після проголошення незалежності у 1991 році Україна потребувала 

здійснення постійного, оперативного та ефективного міжнародного 

співробітництва, а також залучення передового зарубіжного досвіду для 

розбудови власної правоохоронної системи та протидії транснаціональній 

організованій злочинності і злочинності яка виходить за межі країни . 
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Відразу, після проголошення незалежності, за ініціативи Міністерства 

внутрішніх справ України, підтриманої Міністерством юстиції, 

Міністерством закордонних справ та Службою безпеки, від імені Уряду було 

подано заявку до Г енерального секретаріату Інтерполу про вступ України до 

Організації. 

Національне центральне бюро Інтерполу (Укрбюро Інтерполу) 

представляє Україну в Міжнародній організації кримінальної поліції — 

Інтерполі і є центром координації взаємодії правоохоронних органів країни з 

компетентними органами закордонних держав щодо боротьби зі злочинністю, 

яка має транснаціональний характер чи такий, що виходить за межі країни. 

Повноваження Укрбюро Інтерполу покладаються на МВС, у рамках 

якого створюється робочий апарат Бюро. Поточна діяльність Укрбюро 

Інтерполу полягає в інформаційному супроводженні кримінальних та 

оперативно-розшукових справ, що знаходяться у провадженні 

правоохоронних органів України та держав-членів Інтерполу, здійсненні 

міжнародного розшуку осіб, у тому числі членів організованих злочинних 

угруповань, які переховуються від органів слідства та суду, у вивченні та 

узагальненні передового світового досвіду з питань боротьби із злочинністю 

[1, с.14-15]. 

На даний час, із зміною соціально-економічних процесів, розширенням 

європейського співтовариства, постійно трансформуються й 

удосконалюються способи вчинення злочинів. У зв'язку з цим законодавча 

база України потребує значного оновлення та вдосконалення, щоб 

відповідати новим стандартам, що формуються міжнародною спільнотою, 

зокрема і в тому аспекті, що стосується порядку функціонування та 

повноважень Укрбюро Інтерполу [2, с.96-99]. 

НЦБ Інтерполу в Україні співпрацює з понад 150 країнами світу. За час 

його існування співробітники виявили понад 4 тис. злочинців, яких 

розшукували українські й іноземні правоохоронці, знайшли понад 6 тис. 

автомобілів, що були викрадені в Україні та за кордоном, здійснили 

екстрадицію більш як 300 осіб, підозрюваних у скоєнні злочинів. 

Генеральний секретаріат Інтерполу надає значну допомогу роботі 

українських колег, усіляко сприяє їх діяльності. 

В цілому ж найбільш інтенсивна і плідна співпраця українських 

співробітників протягом останніх років відбувалася з правоохоронними 

органами як Німеччини, Чехії, Угорщини, Словаччини, Польщі, Туреччини, 

Литви, Болгарії, Франції та США. 

Отже, проаналізувавши все вищенаписане, можна зробити такий 

висновок, що НЦБ Інтерполу в Україні діє в структурі Міністерства 

внутрішніх справ України і сприяє взаємодії правоохоронних органів нашої 

держави з Генеральним секретаріатом Інтерполу та відповідними 

національними бюро країн-членів Міжнародної Організації Кримінальної 

Поліції. 
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На сьогодні НЦБ Інтерполу України фактично є засобом організації 

міжнародного співробітництва правоохоронних органів під час 

попередження, розкриття та розслідування злочинів, тобто забезпечує 

взаємодію й обмін інформацією з правоохоронними органами іноземних 

держав і Генеральним секретаріатом організації з відповідних питань. Крім 

того, НЦБ Інтерполу України забезпечує реалізацію принципу взаємності 

міжнародного співробітництва, зокрема організовує виконання Україною 

зобов'язань як члена Інтерполу щодо відпрацювання звернень 

правоохоронних органів іноземних держав [3]. 

Таким чином, НЦБ Інтерполу України є одночасно суб'єктом взаємодії, 

суб'єктом організації взаємодії з криміналістичної точки зору, та засобом 

міжнародного співробітництва правоохоронних органів у міжнародно - 

правовому розумінні. 

Слід зазначити, що основною особливістю міжнародного 

співробітництва в рамках Міжнародної організації кримінальної поліції — 

Інтерпол є те, що взаємодія здійснюється виключно в цілях кримінального 

судочинства, тобто з метою виявлення, попередження, розкриття та 

розслідування злочинів, зокрема отримання криміналістично-значущої 

інформації, організації розшуку осіб тощо. 
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